
此商品施工必需由配線專業人士進行。
施工前請務必詳讀施工說明書。
請務必向客戶說明商品，並將使用說明書交給客戶。

各部名稱

接線盒

膠帶(市售)水泥灌漿前，須使用膠帶蓋住出水口的孔，
防止異物進入。

1.接線盒施工順序

1

施工順序

施工前請注意
請使用本產品所附帶之接線盒與保護蓋。

電線請使用器具規定用電線。

請務必確實接地。

‧‧

(皿頭M3x6)

外蓋

表面外蓋

膠帶

框架本體

接線盒

內容物明細
地板外蓋框架組

表面外蓋螺絲(皿頭     )
表面外蓋
本體螺絲(皿頭     )
框架本體

1

1

1

個

個

個

2支皿型螺絲(      )M3 8x

接線盒
保護蓋 1個

膠帶 2張

2

4

4

支

支

支

鍋頭螺絲(       )M4 20x

施工後姿圖

商品組立狀態

表面外蓋螺絲

(皿頭M3x5)
本體螺絲 (M4x20)

鍋頭螺絲

可安裝於本框架的配線器具規格如下

個用取付框3

附接地插座1個口(WNF1101等)、

附接地插座2個口(WNF15123等)、

電源用:

附接地1個口(WNF1101等)，請勿相鄰安裝。

插座1個口(WNF1001等)

插座2個口(WNF1402等)

器具搭配請注意

1

無孔頂蓋(WNF3020W)
蓋板用:

未安裝器具時，務必加裝無孔頂蓋(另售)。2

3 此商品為一次性使用，不建議搭配資訊類插座(電話、USB、

電視)，若必須要搭配資訊類插座時，請將地板插座安裝於
人不會經過的地方，否則將導致通行者踢到製品後製品損壞
及觸電等現象發生。

附接地插座2個口(WNF151236等)、插座3個口(WNF1403等)

附門接地插座2個口(WNF155236等)

接線盒
2 接線盒及配線管的方向會依照

地板插座安裝方向所限制(如右圖)，
請務必確認方向後再行施工。

箭頭方向

透明膠帶

電線導管

四個角之箭頭指示方向表示
蓋子打開的方向。

保護蓋

皿型螺絲
(      )

3 安裝保護蓋。
使用皿型螺絲(M3x8)，將保護蓋
鎖付於接線盒上，並貼上膠帶保護
螺絲不受水泥灌漿影響。

※建議適當旋緊轉矩:                   0.2N‧m~0.4N‧m

進行水泥灌漿。

請注意

保護蓋

58~62mm

4

接線盒的埋入深度必須滿足下記條件:
從地板面到接線盒底面=

※刻印箭頭方向為地板插座外蓋
  開啟方向

地板面(最後修正完地板面)
例:鋪設磁磚用地板

58~62mm之間

接線盒請務必於水泥灌漿前安裝，否則會造成日後無法安裝之困擾

接線盒為此地板安裝框架專用，請勿用於其他用途

M3x8

施工說明書

型號 DUFN5000-1

鋁合金製地板插座安裝框架

(二連式)

保護蓋

膠帶

皿型螺絲
(      )M3x8

施工說明書 1張
使用說明書 1張

最終地板開口尺寸

1
1

8
±

2
m

m

118±2mm

接線盒背面

1
2
3
4

5

M3x6

M3x5

~

6
7
8
9

1 4

1

2

3

4

5

6

7

8

9

膠帶

安全注意事項 請務必遵守

禁止

強制執行

請勿安裝於會影響到步行者之場所或會踢到製品 場
所。

的

請勿任意改造商品。

否則將造成通行者絆倒、製品損壞及觸電等現象發生。

否則將造成火災及觸電等現象發生。

請勿於通電狀態時，進行接線作業。

請勿使用油漆稀釋劑等揮發性溶劑擦拭。

請勿使用彎曲、破損及變色之電線。

否則將造成火災及觸電等現象發生。

否則將造成火災、觸電及表面變色、機能不足等現象發生。

否則會導致異常發熱或火災。

接線時請將心線確實插到底。

請確實將接地線與接地系統連接。

必須施工於容易點檢且乾燥的場所。

如果插入不足時，將會導致發熱、
燒毀或火災。

如果接線不足時，恐會造成接續負載部漏電而導致觸電。

如果接線不足時，恐會造成接續負載部漏電而導致觸電。



3.

接地端子螺絲

地板插座接地線

將接地線接在連接地端子螺絲上

※建議適當旋緊轉矩:0.6N‧m~1.0N‧m

※接地端子螺絲並未與
  插座的接地極連接。

※建議適當旋緊轉矩:0.6N‧m~1.0N‧m

請注意

1.安裝時，地板安裝框架不可卡住電線等情形。

2.地板安裝框架組裝至接線盒時，不可造成電線脫落等情形。

將外蓋按   向上掀起，再依   方向向下推入，將外蓋
確實收納。

1 2

建議適當旋緊轉矩: 0.4N‧m~0.6N‧m

完成示意圖:

1

將外蓋收納，再取下4個表面外蓋螺絲後，取下表面外蓋。

水泥灌漿後，敲開保護蓋，取下螺絲。
(敲開安裝孔時，為避免受傷請配戴護具。)

卸下保護蓋

使用鉗子等
工具將殘留
的保護蓋清
除乾淨。

1

2

(皿頭M3x6)
表面外蓋螺絲

表面外蓋

將4個本體螺絲取下後，再取下安裝框。

(平頭M3x5)
本體螺絲 安裝框

3 安裝框為滑動式，將安裝框拉開後，將器具放入安裝框後並
將安裝框壓緊。

組裝器具方法2.

4 將安裝器具後的安裝框裝回地板框架本體，並以本體螺絲將
安裝框鎖付於框架本體。

5 將電線插入器具。

本體螺絲
(平頭M3x6)

※電線不可交錯

電線導管

※請務必確認安裝框凹槽方向
  須對準本體凹槽方向。

外殼接地的連接方式

(M4x20)
鍋頭螺絲

接線盒

與接線盒連接4.
將電線確實收納於接線盒內，並將地板安裝框架與接線盒鎖付。

安裝地板外蓋5.

2 使用表面外蓋螺絲將表面外蓋鎖付於地板安裝框架。

3 將外蓋按方向   向上拉起，再依方向 2 向下蓋上。
並確認動作是否正常

1

局部放大圖

本體凹槽

安裝框凹槽

外蓋 2

1

1

地板外蓋

(皿頭M3x6)
表面外蓋螺絲

外蓋

1

2

2

保護蓋
鐵鎚

透明膠帶

敲打清除

□電線是否有確實地插入器具
□地板組件是否有傾斜情形
□地板組件是否正常開閉
  

施工後之安全點檢與確認

務必執行。

         商品原產地       泰國                   進口商     台灣松下電材股份有限公司       桃園市大溪區信義路   號        (  )  228                   03 3889500
UN002005                                                                                                                                                                                                                                                                                                                                    JZ0119


	頁面 2
	頁面 3

